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Úvodní slovo starostky 
Vážení a milí spoluobčané, 

jaro už je v plném proudu a s ním přichází i řada novinek z naší obce. Dovolte 

mi, abych vás informovala o tom, co se v Troskotovicích za poslední týdny 

událo a na čem právě pracujeme. 

Kanalizace na Jižních svazích dokončena 

Na Jižních svazích I se nám podařilo úspěšně dokončit rozšíření splaškové 

kanalizace. Jde o důležitý krok pro zlepšení životních podmínek i další rozvoj 

této části obce. Veškeré stavební práce jsou již hotové, žádost o kolaudační 

rozhodnutí jsme podali na stavební úřad už v polovině března. Nyní bohužel 

čekáme na jejich vyjádření, bez kterého se nemůže kanalizace oficiálně 

provozovat. 

Podobná situace nás provází i u dalších projektů. Například přístřešek za 

kulturním domem řeším téměř od loňských Svatováclavských hodů. 

Přestože naše žádost leží na stavebním úřadě již dlouho, stále čekáme na 

její vyřízení. Jakmile získáme potřebná povolení, začneme s realizací. 

Ochrana domů před přívalovými dešti 

Současně jsme se zaměřili na ochranu domů na Jižních svazích před 

přívalovými dešti. Nad touto lokalitou jsme v rámci komplexních 

pozemkových úprav vybudovali systém odvodnění. Vznikla mělká široká 

strouha, odborně nazývaná průleh, s navazujícím příkopem, který odvádí 

vodu až do potoka. 

Tímto opatřením snížíme riziko, že se při silných deštích bude voda valit přes 

komunikaci směrem k umělce nebo dokonce ohrožovat okolní domy. 

Velké poděkování patří dobrovolníkům, kteří se zapojili do výsadby stromů 

a zasetí trávy podél celé strouhy. Zeleň zkrášlí okolí, pomůže zadržet vodu v 

krajině a zároveň chrání půdu před erozí. 

Proměna areálu u hasičky 

V uplynulých týdnech jsme zahájili také úpravy prostoru za hasičkou. Starou 

a poškozenou hasičskou nádrž, jejíž oprava by stála přes jeden a půl milionu 

korun, jsme zasypali. Místo ní vzniká příjemný prostor pro společenské akce. 

Postupně zde vysazujeme stromy a keře a plánujeme výstavbu dvou 

přístřešků v blízkosti tanečního parketu. 
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Součástí úprav je i rekonstrukce toalet. Při opravách se ukázalo, že bude 

nutné začít doslova od podlahy. Abychom předešli častým výpadkům 

elektřiny, byly rekonstruovány elektrické rozvody. Díky těmto vylepšením 

bude celý areál komfortnější a bezpečnější pro všechny, kteří se sem přijdou 

pobavit nebo odpočinout. 

Rekonstrukce sportovně relaxačního areálu 

Dále jsme se pustili do rekonstrukce naší dlouho zanedbávané umělky, která 

tvoří součást širšího sportovně relaxačního areálu s dětským hřištěm a 

fitness prvky. Naším cílem je pozvednout úroveň celého prostoru tak, aby 

lépe sloužil všem generacím. 

Nejnižší cenu za opravu nabídla firma Sport Construction s.r.o. (dříve EKKL), 

která stojí za původní stavbou umělky a má s tímto typem povrchu 

zkušenosti. Plocha byla důkladně vyčištěna, doplněna granulátem, opravily 

se spoje i lajnování. Atletická dráha prošla strojovým čištěním a došlo i k 

podlepení prasklin. 

Současně v areálu budujeme přípojky vody a kanalizace k buňkám, které 

poskytnou zázemí návštěvníkům. S připojením elektřiny to bude složitější. 

Společnost EG.D vyřizuje žádosti v horizontu až osmnácti měsíců. Umělka 

dlouhá léta fungovala i bez elektřiny, a tak věříme, že to už tu chvilku 

vydržíme a budeme se společně těšit na lepší podmínky pro sport, rekreaci 

i rodinné odpoledne. 

Senior taxi do Pohořelic 

Pro naše starší občany chystáme novinku, která jim výrazně usnadní 

každodenní život. Ve spolupráci s ORP Pohořelice připravujeme službu 

Senior taxi. Lidé nad pětašedesát let budou moci za částečnou úplatu využít 

pohodlnou dopravu do Pohořelic. Ať už na úřad, k lékaři, do lékárny nebo 

na poštu. 

Služba bude fungovat na základě telefonické objednávky a bude řádně 

evidovaná. Plánujeme její spuštění ještě letos. Věříme, že pomůže těm, kteří 

už neřídí nebo se hůře pohybují, aby si zachovali nezávislost i snadný přístup 

ke službám. 

Pečovatelská služba až domů 

Dobrou zprávou je také rozšíření pečovatelské služby z Pohořelic do naší 

obce. Každý den od sedmi do dvaceti hodin mohou její pracovníci přijet 
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přímo k vám domů a pomoci například s hygienou, vstáváním z lůžka, 

nákupem, jídlem nebo doprovodem k lékaři. 

Služba je určena zejména těm, kteří chtějí zůstat ve svém domácím 

prostředí, ale občas potřebují pomoc s každodenními úkony. Pokud máte 

zájem nebo víte o někom, kdo by ji mohl využít, stavte se na obecním úřadě. 

Rádi vám předáme všechny informace i kontakt. 

Nové dveře na penzionu 

V objektu penzionu jsme nechali vyměnit hlavní vstupní dveře a dveře do 

dvora. Pro obyvatele to znamená větší bezpečí, klid i pohodlnější 

každodenní provoz. 

Poděkování na závěr 

Děkuji všem, kteří se aktivně zajímají o dění v obci a přikládají ruku k dílu při 

různých brigádách a akcích. Právě díky společnému úsilí se nám daří dělat z 

Troskotovic místo, kde se dobře žije. 

 

Přeji vám krásné jarní dny plné sluníčka a pohody. 

                                                                                      Denisa Haluzová, starostka 

 

 

Nová výsadba stromů v Troskotovicích: park a alej v lokalitě 

Jižní svahy a nové stromy u hasičky 
 

V sobotu 5. 4. 2025 proběhla v Troskotovicích 

další etapa výsadby veřejné zeleně. Obec získala 

dotaci od Nadace ČEZ ve výši 115 000 Kč, která 

byla využita na pořízení stromů a dalšího 

materiálu potřebného pro založení nového 

parku vedle víceúčelového hřiště a aleje nad Jižními svahy. Stromy a keře 

byly doplněny také v nově vzniklém prostoru u hasičky. Došlo také 

k výměně dvou uschlých bříz u kapličky. 

Plocha u tzv. „umělky“, která dříve sloužila jako deponie zeminy, byla 

upravena pro účely výsadby a vzniká zde parková zóna. Výsadba zatím není 
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zcela dokončena – bude ještě nutné upravit terén a vysít trávu – nicméně 

základ nové zeleně je již připraven. 

Nad Jižními svahy vznikla nová alej doplněná o drobné terénní úpravy, 

které zpomalují odtok dešťové vody a pomáhají snižovat riziko eroze. 

Zároveň zde bude vysazena luční směs, která podpoří místní biodiverzitu. 

Velké poděkování za skvěle 

odvedenou práci patří všem 

dobrovolníkům, kteří se na 

výsadbě podíleli. Speciální 

díky za pomoc a zapůjčení 

vybavení patří Honzovi 

Zimovi, Borisovi Ondrůškovi, 

Martinu Peňákovi a 

troskotovickým hasičům. 

Zvláštní poděkování patří 

Nadaci ČEZ, která projekt finančně podpořila a umožnila tak jeho 

uskutečnění.  

Zdeňka Pavlačková 

 

 

 

 

 

Foto: Petr Boštík, 

Zdeňka Pavlačková 
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 ZŠ a MŠ Troskotovice 

Začátek roku se v naší mateřské škole, základní škole i dětské skupině 
nesl ve znamení pestrého programu, nových zážitků, tvořivosti i 
radosti ze společných chvil. Naši nejmenší, školáci i pedagogové 
dokazují, že když se do učení zapojí srdce, vznikají nezapomenutelné 
momenty. 

V mateřské škole se učíme hrou i pohybem 

Nový rok jsme v mateřské škole přivítali s nadšením a řadou krásných 
aktivit. Zapojili jsme se do programu Zdravé 5, který dětem hravou 

formou přiblížil základy zdravého stravování. Následovalo interaktivní 
divadelní představení Cesta tělem, kde děti mohly nahlédnout do 
fascinujícího světa lidského těla. 

Děti si také užily cestu do brněnského planetária, kde je nadchla kouzla 
vesmíru. Velkým zážitkem bylo i divadelní představení Maxipes Fík, 
které společně zhlédly děti ze školky i školy. Do školky zavítali i milí 

hosté – manželé Kurtinovi, kteří dětem v rámci projektu Celé Česko čte 
dětem, předčítali pohádky ze Špalíčku veršů a pohádek. 

Nezapomínáme ani na pobyt venku. Děti sázely první keříky a jahody 

na zahrádce, zkoumaly přírodu a staraly se o svou okolní zeleň. Nově se 
také těší z  robotických hraček Bee-bot a dalších edukativních 
pomůcek, které hravou formou rozvíjejí jejich schopnosti.  
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Dětská skupina v novém rytmu 

Po Vánocích jsme se v dětské skupině opět sešli 6. ledna. Děti se těšily z 

nových hraček, které jim přinesl Ježíšek, a s nadšením se pustily do 
objevování. Na konci ledna jsme se rozloučili s tetou Bárou, která 
odchází za novými pracovními výzvami a my jí přejeme hodně štěstí. 

Přivítali jsme novou tetu Terezku, kterou si děti okamžitě oblíbily. 
V únoru jsme uspořádali veselý dětský karneval plný smíchu, tanců a 

soutěží. Navštívili jsme také zahradu základní školy, kde děti nadchl 

dřevěný domeček a vláček. Na naší zahradě máme díky panu 
školníkovi tabule na kreslení křídou. Dále venkovní lavice i barevnou 
housenku-průlezku, která se okamžitě stala milovaným místem všech 
dětí. V březnu nás potěšilo maňáskové divadlo Šikulka, které přivezlo 
hned tři pohádky – děti se smály od začátku až do konce. 
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Škola, která inspiruje a otevírá obzory 

Ani ve škole jsme rozhodně nezaháleli. Pro žáky 3.–5. ročníku byl 

velkým zážitkem výukový program Buněční detektivové na 
Masarykově univerzitě – žáci si vytvořili vlastní modely buněk a 
zkoumali je pod mikroskopem. Vykiprojekt Malí Einsteinové, kterým 
jsme zakončili první pololetí, rozvíjel týmovou práci, badatelské 
myšlení a kreativitu. 
Únor přinesl sportovní i technické výzvy. Na tradičním florbalovém 
turnaji, který pořádáme ve spolupráci se ZŠ Jiřice, se našim žákům 

podařilo obhájit vítězství a pohár zůstal u nás! Naši školu také 

navštívila Malá technická univerzita, kde se žáci stali architekty a 
tvořili vlastní domy. 

V březnu se žáci 4. a 5. ročníku ponořili do světa moderních technologií 
díky projektu o 3D tisku. Seznámili se s principem fungování tiskáren, 
vyzkoušeli si modelování v programu Tinkercad a navrhli si vlastní 

jmenovky, které byly vytištěny na 3D tiskárně. Tento program, stejně 
jako Animační studio Piximakey, které si vyzkoušeli naši mladší žáci a 
děti ve školce, jsme mohli zrealizovat díky výborné spolupráci s MAS 

Podbrněnsko. Oba programy byly zcela zdarma, za což jsme velmi 
vděční – rozhodně to není samozřejmost. 

Velkou událostí bylo také sázení stromů a keřů v rámci projektu Jedlá 
školní zahrada, na který čerpáme finanční podporu z dotace. Děti, žáci, 
pedagogové i rodiče společně vysadili ovocné stromy, keře, bylinky a 

plodiny, o které se žáci starají a učí se o pěstování i péči o životní 
prostředí. 
V březnu jsme navštívili místní čistírnu odpadních vod a v rámci 
programu Voda do škol se žáci hravou formou dozvěděli, jak voda 
putuje přírodou i domácností, proč je důležité vodou neplýtvat a co vše 
se v čističkách opravdu nachází – některé předměty nás opravdu 

překvapily! Žáci si vyzkoušeli i pokusy s čištěním vody a odcházeli plné 
nových poznatků i uvědomění, že voda není samozřejmost. 
Závěr měsíce patřil programu Zdraví dětem, který žákům přiblížil 
zdravý životní styl. Povídali si o složení potravin, s pomocí názorných 
ukázek sledovali cestu potravy tělem, a zjišťovali, kolik cukru se skrývá 
v oblíbených pochoutkách. Výsledky překvapily a inspirovaly k 
zamyšlení nad každodenními návyky. 
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Děkujeme všem, kdo se na těchto aktivitách podíleli – pedagogům, 

odborníkům, rodičům i dětem samotným.  
Zároveň jsme velmi rádi, že jsou pro školy dotační programy, které 
umožňují realizovat většinu těchto vzdělávacích programů zdarma. 

Díky této podpoře se mohou všichni bez rozdílu zapojit, rozvíjet své 
dovednosti a učit se zážitkem – a to je něco, co považujeme za 
nesmírně důležité. Jsme hrdí, že i v malé obci můžeme dětem 
poskytovat pestrý, podnětný a inspirativní prostor pro růst a 
objevování světa. 

Kolektiv pracovníků ZŠ a MŠ Troskotovice 

 

Turistický kroužek Boubín: Každé pondělí v pohybu 

Naše škola se může pochlubit nejen pestrou výukou a projektovou 
činností, ale i zájmovými aktivitami, které si děti skutečně oblíbily. 
Jednou z nich je Turistický kroužek Boubín, který se schází pravidelně 
každé pondělí. 

Kroužek si získal mezi dětmi velkou oblibu. Důvod je jednoduchý – 

pohyb, příroda, hry a skvělá parta. V zimních měsících se scházíme 
převážně v tělocvičně, kde děti čeká zábavné cvičení, soutěže i různé 
sportovní hry. Jakmile to počasí dovolí, vyrážíme ven do okolí naší 
obce. Děti tak poznávají přírodu kolem Troskotovic, všímají si změn v 
krajině, učí se základům turistiky a užívají si čerstvého vzduchu. 
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Velkým zážitkem byl pro všechny výlet do ZOO Jihlava, který jsme si 
společně opravdu užili. Děti s nadšením objevovaly jednotlivé pavilony, 

pozorovaly zvířata a dozvěděly se spoustu zajímavostí. Výlet byl nejen 
zábavný, ale i poučný – mnozí z žáků byli v této zoo vůbec poprvé. 
Jsme rádi, že máme možnost nabídnout dětem aktivity, které je baví, 

přirozeně podporují jejich pohyb, zvídavost a chuť poznávat svět 
kolem sebe. Turistický kroužek je toho krásným příkladem – každý 
týden se na něj děti těší a s radostí se zapojují do společného 

dobrodružství. 
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Dětský maškarní ples 2025 – den plný masek, tance a radosti 

 

V sobotu 22. února 2025 se v prostorách kulturního domu konal 
tradiční dětský maškarní ples, který přilákal desítky malých i velkých 

návštěvníků. Celé odpoledne se neslo ve znamení veselí, tance, soutěží 
a samozřejmě nádherných masek, za které by se nemusel stydět ani 
slavný karneval v Benátkách. 

Děti dorazily v opravdu rozmanitých kostýmech – od princezen a 
superhrdinů přes zvířátka až po strašidla, piráty či kouzelníky. O chod 

a zábavu dětí se letos staralo Duo LeLe. Byly to velice milé dámy a měly 

velmi dobře připravené aktivity pro děti.  
Program plesu byl pestrý – kromě tance na známé dětské hity se 

soutěžilo o sladké ceny, tvořilo se ve výtvarném koutku a pro rodiče 
bylo připraveno občerstvení. Nejvíce se však děti těšily na již tradiční 
konfety. Tuto zábavu nikde v okolí nemají, ale u nás se stále drží. 

Musím říct, že se vyřádili nejen děti, ale i mnozí z dospělých.        

Dětský maškarní ples byl i letos krásným připomenutím, že smích, 

tanec a fantazie patří k dětství stejně jako barevné masky. Už teď se 
těšíme na další rok.  

Vendula Mitošinková 
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Setkání se seniory 

 
V pátek 21.února se konalo již tradiční posezení seniorů v místním 

kulturním domě. 

Po loňské neúčasti se vrátil na pódium Zbyněk Hroudný, což všichni 

přítomní přivítali s nadšením. Písničky na přání rozezněly celý sál a taneční 

kroky taky nikdo nezapomněl. Někteří, vzhledem k jejich věku, předvedli 

neuvěřitelné výkony, za což si zaslouží velký obdiv.  

Po chutné večeři a dalším občerstvení se opět načerpaly síly a pokračovalo 

se ve zpívání, povídání i tanci.  

Začátek roku nezačal zrovna radostně, tak se i zavzpomínalo na kamarády 

a spoluobčany, kteří tu ještě loni seděli a bavili se s námi, a kteří nás 

navždy opustili. Bohužel i takový je život. 

Přesto nebo právě proto je důležité takové akce pořádat a účastnit se 

v hojném počtu. 

Přejeme všem hodně zdraví a vitality, abychom se mohli sejít opět za rok. 

Marie Lipovská 
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Troskotovičtí senioři 
Divadelní představení 

V neděli 16. února byla neděle a parta seniorů vyrazila za kulturou do 

Rajhradu na představení se které se jmenovalo Techtle Mechtle kde 

vystupovali v něm transvestité. 

Příběh byl o matce s dcerou, které tráví dovolenou u moře v Bibione. 

Seděla jsem s Janou Ročkovou ve druhé řadě a protože účinkující 

zapojovali i diváky z prvních řad, byly jsme celkem na ráně. 

„Matce“ se líbily moje vlasy, které nazvala květákem a také s Janou si byly 

vzájemně sympatické. 

Celé představení bylo super, všem doporučujeme. 

 Došlo i na občerstvení a jelo se domů. Děkujeme Ilonce za odvoz. 

Těšíme se na nějaké další vystoupení. 

Dana Horáková          
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Červený kříž  
Fašank 

V sobotu 1. března jsme my, členové Červeného kříže, a dalších pár 

dobrovolníků jako každoročně vyrazili průvodem masek na obchůzku 

našeho městyse. 

Bohužel se někteří nemohli z důvodu jiných aktivit zúčastnit, tak nás bylo 

jen čtrnáct. 

Letos jsme vycházeli od hasičky v 9.00 hodin, přímo na bytovku, kde nás 

nikdo nečekal tak brzo, a proto nám nikdo neotevřel. 

Jsou místa, kde nám uvaří kávu, přichystají něco malého na zub, pohostí 

nás, pak jsou místa kde nám neotevřou. Ale tak to prostě chodí… 

I přesto jsme si to užili, snad jsme i pobavili a děkujeme všem za příspěvky, 

které využijeme k fungování naší organizace. 

Zároveň děkujeme Lucii a Michalovi za super večeři, kterou nám po 

perném dni připravili.          

                                                                                                                                

Dana Horáková 

JSDH Troskotovice 

Činnost JSDH Troskotovice za uplynulé čtvrtletí 

V uplynulém čtvrtletí jsme v rámci Jednotky sboru dobrovolných hasičů 

Troskotovice vykonali řadu zásahů, školení i pomocných prací ve prospěch 

obce a jejích obyvatel. 

Jedním z nejvážnějších zásahů byl výjezd s automatickým externím 

defibrilátorem (AED) do Jiřic u Miroslavi, kde jsme byli povoláni k zástavě 

oběhu u postižené osoby. Na místě jsme zahájili neodkladnou resuscitaci a 

spolupracovali se Zdravotnickou záchrannou službou Jihomoravského 

kraje. Díky rychlé reakci a sehranosti členů jednotky byl zásah proveden 

profesionálně a v co nejkratším čase. 

Kromě výjezdové činnosti jsme se zapojili i do pomoci při výsadbě stromů 

v katastru obce, kde jsme podpořili zlepšování životního prostředí a 

obnovu krajiny. Na žádost starostky obce jsem taktéž pomohli s instalací 

nových sítí na hřišti s umělým povrchem.  

Probíhala také pravidelná odborná školení a údržba techniky, která jsou 

nezbytná pro zachování připravenosti jednotky. Dále jsme absolvovali 
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každoroční školení v oblasti resuscitace s použitím AED, abychom si udrželi 

vysoký standard v poskytování první pomoci. 

V rámci preventivní a technické výpomoci jsme rovněž pomáhali při 

organizovaném pálení větví a dalších drobných pracích, při kterých je 

přítomnost hasičů žádoucí z hlediska bezpečnosti. 

Děkujeme všem členům JSDH Troskotovice za jejich nasazení a čas, který 

věnují této důležité činnosti. Stejně tak děkujeme obci a občanům za 

důvěru a podporu. 

Staň se součástí JSDH Troskotovice! 

Máš zájem pomáhat ostatním, naučit se něco nového a být součástí dobré 

party? Přidej se k nám! Scházíme se každých 14 dní v pátek od 19:00 na 

hasičské zbrojnici. Vítáme nové členy všech věkových kategorií – stačí chuť 

zapojit se. Přijď se podívat, těšíme se na tebe! 

Za JSDH Troskotovice Jiří Studýnka 

 

 



  

Troskotovický kurýr | 17 

 

SK Troskotovice 

 

Mladší přípravka  

Datum Zápas Čas  
20.4. Troskotovice - Olbramovice 10:00  
27.4. Vranov nad Dyjí - Troskotovice 10:00  
4.5. Troskotovice - Prosiměříce 10:00  

10.5. Mramotice - Troskotovice 10:00  
18.5. Troskotovice - Dyjakovice 10:00  
24.5. Únanov - Troskotovice 10:00  
1.6. Troskotovice - Práče 10:00  

       
Václav Pospíšil 

 

Přijatá usnesení 

Usnesení ZMT ze dne 6.1.2025 
Zastupitelstvo městyse Troskotovice (ZMT) určuje ověřovateli zápisu pana 

Hůserka a pana Zimu, zapisovatelkou paní Pavlačkovou. 

Výsledek hlasování:   Pro: 8     Proti: 0     Zdrželi se: 0 (8-0-0) 

Usnesení č. 1 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předložený program zasedání.  

Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předloženou Dohodu o převzetí závazku uzavřenou s DSO 

Vodovody a kanalizace Znojemsko. 

Výsledek hlasování: (7-0-1) Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předloženou Smlouvu o poskytnutí dotace (investičního 

transferu) ve prospěch Dobrovolného svazku obcí Vodovody a kanalizace 

Znojemsko.      Výsledek hlasování:   (7-0-1) Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předloženou Trojstrannou dohodu o postoupení smlouvy 

mezi městysem Troskotovice, Vodárenskou akciovou společností a.s. a 

Dobrovolným svazkem obcí Vodovody a kanalizace Znojemsko.  

Výsledek hlasování:   (7-0-1) Usnesení č. 5 bylo schváleno.    
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ZMT schvaluje finanční příspěvek pro rok 2025 ve výši 3.000 Kč na 

provozní výdaje TJ Sokol Pohořelice, oddíl tenisu.  

Výsledek hlasování:   (8-0-0) Usnesení č. 6 bylo schváleno  

ZMT schvaluje udělení čestného občanství městyse Troskotovice „in 

memoriam“ paní Anně Petlákové, rozené Hovořákové, nar. 30.12.1958, 

zemřelé 24.11.2024 za mimořádné zásluhy v oblasti sportu a reprezentaci 

obce Troskotovice.  

Výsledek hlasování:   (8-0-0) Usnesení č. 7 bylo schváleno  

ZMT souhlasí, aby nájemné pro bytové jednotky v domě č.p. 300 nebylo 

navyšováno o míru inflace za rok 2025. 

Výsledek hlasování:   (8-0-0) Usnesení č. 8 bylo schváleno 

 

Usnesení ZMT ze dne 13.2.2025 

Zastupitelstvo městyse Troskotovice (ZMT) určuje ověřovateli zápisu pana 

Hůserka a pana Zimu, zapisovatelkou paní Pavlačkovou. 

Výsledek hlasování:   Pro: 8     Proti: 0     Zdrželi se: 0 (8-0-0) 

Usnesení č. 1 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předložený program zasedání doplněný o výše uvedené 

body.              Výsledek hlasování:   (8-0-0) Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

ZMT souhlasí se záměrem směny pozemku parc. č. 1574 sportoviště a 

rekreační plocha o výměře 486 m2 v majetku ZD za část pozemku parc. č. 

3779 orná půda o výměře 486 m2 v majetku městyse. Směněno bude bez 

finančního plnění. Náklady za vyhotovení ověřeného GP a náklady spojené 

s vkladem do KN uhradí městys Troskotovice. 

Výsledek hlasování:   (8-0-0) Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

ZMT souhlasí s koupí pozemku parc. č. 1575 sportoviště a rekreační plocha 

/ ostatní plocha o výměře 300 m2 zapsaného na LV č. 344 v majetku paní 

Věry Masarykové za cenu 100.000 Kč. Náklady spojené s vkladem do KN 

hradí městys Troskotovice. 

Výsledek hlasování:   (7-1-0) Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

ZMT souhlasí s koupí pozemku parc. č. 1619/21 orná půda o výměře 40 

m2 v majetku společnosti LP develop s.r.o. zapsaného na LV č. 613, který 

vznikl oddělením od pozemku parc.č. 1619/21 dle GP č. 905-295/2024 

zpracovaného Ing. Vojtěchem Hanušem, ověřeného v KN pod PGP-



  

Troskotovický kurýr | 19 

 

4601/2024-73 dne 12.12.2024, za cenu 100 Kč/m2, tj. 4.000 Kč. Náklady 

spojené s vkladem do KN hradí kupující a prodávající rovným dílem. 

Výsledek hlasování:   (7-0-1) Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

ZMT souhlasí s přijetím dotace ze SZIF ve výši 125.840 Kč, tj. 80 % 

celkových výdajů vynaložených na opravu kamenného kříže ve Třešňovce.  

ZMT schvaluje předloženou Dohodu o poskytnutí dotace na projekt 

rozvoje venkova v rámci Strategického plánu Společné zemědělské politiky 

na období 2023-2027 a pověřuje starostku jejím podpisem. 

Výsledek hlasování:   (8-0-0) Usnesení č. 6 bylo schváleno. 

ZMT v souladu s ust. § 55a odst.1 stavebního zákona schvaluje pořízení 

změny územního plánu k prověření využití plochy pozemku parc. č. 3561 o 

výměře 16 054 m2 v k.ú. Troskotovice navrženou navrhovatelem Ing. 

Pavlem Herkem a to ze Zv vinice na Sv zemědělská výroba (vinařství a 

občanská vybavenost (cest. ruch související s vinařstvím)).  Tento souhlas 

podmiňuje ZMT úplnou úhradou nákladů (spojených s realizací 

požadované změny ÚP) navrhovatelem či podílem s navrhovateli dalších 

změn územního plánu Troskotovic. Pořizování změny ÚP proběhne 

zkráceným postupem v souladu s § 55b Stavebního zákona. 

Městys se nebude podílet na nákladech spojených s vybudováním 

doprovodné infrastruktury. 

Výsledek hlasování:   (7-0-1) Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

ZMT v souladu s ust. § 55a odst.1 stavebního zákona schvaluje pořízení 

změny územního plánu k prověření využití plochy pozemku parc.č. 3551 o 

výměře 11 422 m2 v k.ú. Troskotovice navrženou navrhovatelem Ing. 

Pavlem Herkem a to ze Zo orná půda na Sv zemědělská výroba (vinařství 

a občanská vybavenost (cest. ruch související s vinařstvím)). Tento souhlas 

podmiňuje ZMT úplnou úhradou nákladů (spojených s realizací 

požadované změny ÚP) navrhovatelem či podílem s navrhovateli dalších 

změn územního plánu Troskotovic. Pořizování změny ÚP proběhne 

zkráceným postupem v souladu s § 55b Stavebního zákona. 

Městys se nebude podílet na nákladech spojených s vybudováním 

doprovodné infrastruktury. 

Výsledek hlasování:   (6-1-1) Usnesení č. 8 bylo schváleno. 

ZMT v souladu s ust. § 55a odst.1 stavebního zákona schvaluje pořízení 

změny územního plánu k prověření využití plochy pozemku parc.č. 3555 o 
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výměře 3 000 m2 v k.ú. Troskotovice navrženou navrhovatelem panem 

Petrem Jančářem a to ze Zo orná půda na Sv zemědělská výroba (vinařství 

a občanská vybavenost (cest. ruch související s vinařstvím)).  Tento souhlas 

podmiňuje ZMT úplnou úhradou nákladů (spojených s realizací 

požadované změny ÚP) navrhovatelem či podílem s navrhovateli dalších 

změn územního plánu Troskotovic. Pořizování změny ÚP proběhne 

zkráceným postupem v souladu s § 55b Stavebního zákona. 

Městys se nebude podílet na nákladech spojených s vybudováním 

doprovodné infrastruktury. 

Výsledek hlasování:   (6-1-1) Usnesení č. 9 bylo schváleno. 

ZMT v souladu s ust. § 55a odst.1 stavebního zákona schvaluje pořízení 

změny územního plánu k prověření využití plochy pozemku parc.č. 3552 o 

výměře 25 100 m2 v k.ú. Troskotovice navrženou navrhovatelem panem 

Petrem Matouškem a to ze Zo orná půda na Sv zemědělská výroba 

(vinařství a občanská vybavenost (cest. ruch související s vinařstvím).  

Tento souhlas podmiňuje ZMT úplnou úhradou nákladů (spojených s 

realizací požadované změny ÚP) navrhovatelem či podílem s navrhovateli 

dalších změn územního plánu Troskotovic. Pořizování změny ÚP proběhne 

zkráceným postupem v souladu s § 55b Stavebního zákona. 

Městys se nebude podílet na nákladech spojených s vybudováním 

doprovodné infrastruktury. 

Výsledek hlasování:   (6-1-1) Usnesení č. 10 bylo schváleno. 

ZMT vyjadřuje souhlas se záměrem transformace dobrovolného svazku 

obcí Sdružení obcí Čistá Jihlava na Společenství obcí Pohořelicko, 

respektive příslušnou změnou stanov a podáním žádosti o přiznání 

postavení společenství obcí k příslušnému krajskému úřadu.  

ZMT pověřuje starostku k hlasování v souladu s bodem I. na shromáždění 

starostů svazku. 

Výsledek hlasování:   (8-0-0) Usnesení č. 11 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předloženou Smlouvu o poskytnutí bezúročné návratné 

finanční pomoci ZŠ a MŠ Troskotovice a pověřuje starostku jejím 

podpisem. ZMT souhlasí s financováním spoluúčasti ve výši 111.939,61 Kč 

z investičního fondu příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Troskotovice. 

Výsledek hlasování:   (8-0-0) Usnesení č. 12 bylo schváleno. 
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ZMT souhlasí s podáním projektové žádosti do výzvy Strategického plánu 

Společné zemědělské politiky Fiche 5 Základní služby a obnova obcí na 

Modernizaci školní kuchyně příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Troskotovice.  

Výsledek hlasování:   (8-0-0) Usnesení č. 13 bylo schváleno. 

ZMT souhlasí s využitím finančních prostředků z rezervního fondu 

příspěvkové organizace na projekt Modernizace školní kuchyně a souhlasí 

se zahájením prací. 

Výsledek hlasování:   (8-0-0) Usnesení č. 14 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje následující podmínky pro poskytnutí finančního příspěvku 

na činnost místních spolků Troskotovice pro rok 2025. Celkový objem 

poskytnutých příspěvků je 150.000 Kč, max. výše pro každý jeden spolek je 

15.000 Kč. Žádosti se přijímají do 10.3.2025.  

Výsledek hlasování:   (3-2-3) Usnesení nebylo schváleno. 

ZMT schvaluje následující podmínky pro poskytnutí finančního příspěvku 

na činnost místních spolků Troskotovice pro rok 2025. Celkový objem 

poskytnutých příspěvků je 200.000 Kč, max. výše pro každý jeden spolek je 

20.000 Kč. Žádosti se přijímají do 10.3.2025.  

Výsledek hlasování:   (4-3-1) Usnesení nebylo schváleno. 

ZMT schvaluje povinnost zveřejňovat na webu městyse Troskotovice 

kompletní zápisy ze Zasedání zastupitelstva městyse Troskotovice 

s účinností od 14.2.2025. 

Výsledek hlasování:   (1-0-7) Usnesení nebylo schváleno. 

ZMT schvaluje finanční dar ve výši 5.000 Kč na rok 2025 pro neziskovou 

organizaci Zdravotní klaun, o.p.s., který bude použitý v souladu se 

zakládací listinou obdarovaného. 

Výsledek hlasování:   (8-0-0) Usnesení č. 15 bylo schváleno. 
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Gratulujeme jubilantům  

 

● Rozália Zigová 

● Helena Bočková 

● Lydie Ilková 

● Anna Kaňová 

● Františka Bohatá 

● Alena Kramářová 

● Jaroslav Weislich 

● Vlasta Lipovská 

 

 

 

 
  

Inzerce 
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Pozvánky 
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Příspěvky, náměty a připomínky zasílejte na uvedenou emailovou adresu. 

V případě zájmu o inzerci nás prosím kontaktujte. 

 

Redakce: Vendula Mitošinková, Marie Lipovská, Michaela Vráblíková  

Email, Web: mestys@troskotovice.cz, www.troskotovice.cz 

Sazba a grafická úprava: Denisa Haluzová 

Distribuce: Městys Troskotovice 

Náklad: 270 výtisků 

Četnost: občasník 

Výtisk je neprodejný. 

Časopis je od 19. 2. 1999 evidován na Ministerstvu kultury 


